1) Пластинку кварца толщиной d=2мм поместили между параллельными  николями, в результате чего плоскость поляризации монохромотичесского света повернулась на угол φ=53º. Какой нам толщину dmin следует взять, чтобы поле зрения поляриметра стало совершенно тёмным.

2) На мыльную плёнку с показателем преломления т=1,33 падает по нормали монохроматический свет с длинной волны λ=0,6 мкм

Отражённый свет в результате интерференции имеет наибольшую яркость. Какова наименьшая возможная толщина dmin плёнки
